



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ВИКОНАННЯ**  
**КРИМІНАЛЬНИХ ПОКАРАНЬ**  
**(Департамент)**

04050, м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 81, тел.: (044) 481-05-01

E-mail: [departament@kvs.gov.ua](mailto:departament@kvs.gov.ua), сайт: [www.kvs.gov.ua](http://www.kvs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 43501242

*14.01.2022* № 14 - *13-02/8 м*

На № б/н

від 08.01.2022

**Мирославі ЧУРАК**

[foi+request-98621-5debdb97@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-98621-5debdb97@dostup.pravda.com.ua)

Департаментом опрацьовано запит на отримання публічної інформації від 08.01.2022 щодо надання інформації про меню відбуваючих покарання громадян України.

За результатами опрацювання у межах компетенції повідомляємо наступне.

Норми харчування затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 16.06.1992 № 336 "Про норми харчування осіб, які тримаються в установах виконання покарань, слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби, ізоляторах тимчасового тримання, приймальниках-розподільниках та інших приймальниках Міністерства внутрішніх справ» (зі змінами).

Харчування в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби України здійснюється на підставі наказу Міністерства юстиції України від 15.06.2021 № 2160/5 «Про затвердження Положення про організацію продовольчого забезпечення у Державній кримінально-виконавчій службі України на мирний час» (далі - Положення).

Відповідно до пункту 5 розділу V Положення меню-розкладка продуктів - це основний документ, за яким планується харчування в установах. Меню-розкладка продуктів складається начальником (керуючим) їдальні під керівництвом заступника начальника установи з інтендантського та комунально-побутового забезпечення (начальника відділу (старшого інспектора групи) інтендантського та господарського забезпечення) за участю начальника (завідувача) закладу охорони здоров'я, підписується ними і затверджується начальником установи.

Їжа в їдальнях готується відповідно до меню-розкладки продуктів тричі на добу: на сніданок, обід і вечерю. При цьому на сніданок і вечерю готується по одній II страві, на обід - салат, I і II страви, а в спеціальних виховних

установах готується ще й III страва. Рекомендований перелік страв у їдальнях на тиждень визначається згідно з додатком № 3 до Положення.

Разом з тим повідомляємо, що здійснення управління та контролю у сфері ресурсного забезпечення, матеріально-технічних ресурсах, необхідних для здійснення діяльності, у тому числі комунальних послугах, продуктах харчування та речовому забезпеченні, органів і установ Державної кримінально-виконавчої служби відноситься до компетенції державної установи «Генеральна дирекція Державної кримінально-виконавчої служби України».

**Виконуючий обов'язки  
начальника Департаменту**



**Вячеслав РУДЕНКО**